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Příjem nominací na Cenu Knihovník/Knihovnice Libereckého kraje 2025 zahájil Regionální
výbor Svazu knihovníků a informačních pracovníků Libereckého kraje. Anketa je
vyhlašována již od roku 2012 jako bienále, a to ve dvou kategoriích – Knihovník/Knihovnice
roku a Celoživotní přínos knihovnictví v Libereckém kraji. Nominaci do soutěže může podat
kdokoliv.

„Nejedná se o soutěž v pravém slova smyslu, ale o veřejné poděkování a ocenění příkladné
knihovnické práce nebo mimořádně dlouhého působení v knihovnictví,“ vyzývá veřejnost i zástupce
zřizovatele či kolegy-knihovníky k nominacím Jitka Šedinová, předsedkyně regionáního výboru a
ředitelka Městské knihovny Semily.

Knihovník dnešní doby spravuje knihovnu tak, aby byla přístupná všem obyvatelům bez rozdílu.
Těžiště jeho práce zůstává v knihovním fondu. Je průvodcem při výběru knih dětem či dospělým,
možná pořádá mezigenerační setkání, tvůrčí dílny nebo výstavy. Svůj čas věnuje čtenářům i těm,
kteří knihovnu navštěvují za jiným účelem. Zve do vaší obce zajímavé hosty. Sleduje moderní
technologie a učí se novým věcem. Hledá možnosti, jak knihovnu zútulnit a zviditelnit. Ocenění by
mohlo mířit i k člověku, který se podílel na rekonstrukci, stěhování knihovny nebo zrealizoval
zajímavý projekt v podobě originální hry, tábora pro děti či seniory.

„Velmi si vážíme toho, že tato celokrajská soutěž je pořádána pod záštitou náměstkyně hejtmana pro
resort kultury a cestovního ruchu Květy Vinklátové,“ dodala Šedinová.

„Oceňovaní knihovníci jsou skutečnými osobnostmi, které se významně podílejí na kulturním životě
obce i potažmo kraje. Setkání s nimi je velmi inspirativní. Nepřestává mne překvapovat, co všechno
se v knihovnách děje, a jaký dopad na poli kultury a vzdělávání knihovníci mají,“ dodala Vinklátová.

Kdo je spokojeným čtenářem, návštěvníkem či zřizovatelem knihovny a chce vyjádřit uznání svému
oblíbenému a inovativnímu knihovníkovi či knihovnici, nechť pošle nominaci do 30. září na e-mail
skiplibereckykraj@gmail.com s předmětem Knihovník roku. Je však potřeba nominovanou osobnost o
tomto kroku informovat.

Došlé návrhy posoudí Regionální výbor Svazu knihovníků a informačních pracovníků Libereckého
kraje. Výsledky letošního ročníku se knihovníci i veřejnost dozví na slavnostním předávání ocenění v
úterý 25. listopadu v Krajské vědecké knihovně v Liberci při dopoledním Setkání knihovníků
Libereckého kraje.

Základní propozice a více k soutěži se nacházejí na webových stránkách:
https://www.kvkli.cz/pro-knihovny/oceneni-knihoven/knihovnik-knihovnice-libereckeho-kraje.
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